

## お詫びと訂正

2021 年度版『ポイント整理 日本史』に誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、下記のように訂正してご使用いただきますよう、お願い申し上げます。

該当箇所	誤	正
本冊 p. 68 <b>1</b> 年表 〔文学・新聞・詩歌〕の列 中ほど	山田美 <sup>びみょう</sup> 妙 <sup>こだち</sup> 『夏小立』	山田美 <sup>びみょう</sup> 妙 <sup>こだち</sup> 『夏木立』